

День строителя



Свыше 200 человек собралось в уютном зале ОАО «Белсвязьстрой» на торжественном мероприятии в честь Дня строителя. Традиционно накануне этого праздника состоялось вручение заслуженных наград лучшим работникам строительных организаций отрасли.

Участие в торжестве приняли министр связи и информатизации Константин Шульган, председатель Белорусского профсоюза работников связи Александр Яковлев, руководители, передовые работники строительных организаций отрасли связи, ветераны труда и профсоюзного движения. Со сцены прозвучали поздравления и слова благодарности за мастерство, знания, преданность выбранной профессии.

Министр связи и информатизации Константин Шульган отметил, что строительные организации связи создают важные составляющие телекоммуникационной инфраструктуры и тем самым вносят вклад в развитие новых производственных мощностей и объектов отрасли на территории Беларуси.

За образцовое выполнение производственных задач, достижение высоких показателей и в связи с Днем строителя Почетной грамотой Министерства связи и информатизации и благодарностью министра награждены десять работников ОАО «Белсвязьстрой», ОАО «Минсктелекомстрой» и ОАО «Белремстройсвязь». Заслуженные награды вручены главой Минсвязи.

В телеграм-канале Белорусского профсоюза работников связи прошло открытое голосование за участниц конкурса «ГРАЦИЯ-СТРОЙСВЯЗЬ», который в этом году проводится впервые. В конкурсе приняло участие около 5000 человек. Определены имена прекрасных победительниц: 1-е место – Жарикова Елена; 2-е место – Щепко Олеся; 3-е место – Гончарова Кристина. Результаты дополнительных номинаций:

Леди Креативность – Карлович Татьяна; Леди Элегантность – Литвинюк Ольга; Леди Оригинальность – Филимонова Ольга; Леди Артистизм – Иванчишина Оксана; Леди Обаяние – Данилова Валерия.





Уважаемые труженики строительных организаций сферы связи!

От имени Белорусского профессионального союза работников связи и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Самая мирная и созидательная профессия строителя заслуженно пользуется почетом и всеобщим уважением, потому что строить – значит менять жизнь к лучшему и думать о будущем.

К этой профессии причастна когорта людей, для которых смысл созидания является делом всей жизни, кто дорожит мирным небом, качеством работы, безопасностью и готов преобразовать окружающий мир.

Во все времена сфера строительства была, есть и будет одной из важнейших для развития страны и отрасли. Отрадно видеть, что нынешнее поколение наших строителей достойно продолжает дело своих доблестных предшественников, дорожит традициями. Профессионализм, знания и производственные результаты строительных организаций и передовых работников отмечены грамотами и благодарностью Министерства связи и информатизации, Белорусского профессионального союза работников связи и занесены на Доски почета всех уровней с вручением премии Федерации профсоюзов Беларуси в области производства.

Дорогие друзья! Желаю вам и вашим коллективам дальнейшего процветания, исполнения самых грандиозных планов, новых побед и достижений! Мира, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

*А. В. Яковлев,
председатель Белорусского профессионального
союза работников связи*

Турслет

В начале августа в рамках XXIV Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи стартовали состязания туристической программы. За кубки боролись восемь команд: РУП «Белтелеком»; государственного предприятия «БелГИЭ»; СООО «Мобильные ТелеСистемы»; РУП «Белпочта»; РУП «Специальная связь»; унитарного предприятия по оказанию услуг «А1»; ОАО «Минсктелекомстрой» и государственного предприятия «НИИ ТЗИ». Открыл состязания председатель Белорусского профессионального союза работников связи Александр Яковлев.

По итогам соревнований общекомандные места распределились следующим образом: 1-е место – РУП «Белтелеком»; 2-е место – государственное предприятие «БелГИЭ»; 3-е место – СООО «Мобильные ТелеСистемы».

